
  حقوق دستمزدنمونه سوال 

 کدام است؟ یدستمزد پرداختن -نه حقوق و دستمزدیهز -یت حساب اسناد پرداختنیماه-1

 بستانکار  - بدهکار   - بستانکار  -الف
 بدهکار -بدهکار -بستانکار -ب
 بستانکار -بستانکار -بدهکار -ج
 بستانکار -بدهکار -بدهکار -د
 دارد؟ یحسابدار بر معادله یریت چه تاثیپرداخت حقوق و دستمزد معوق در نها-2

 ییش دارایافزا -نه یش هزیافزا -الف
 ییکاهش  دارا  -   یکاهش  بده -ب
 یکاهش بده-ییش دارایافزا -ج
 یش بدهیافزا -ه یکاهش سرما -د

 باشد؟ ینم یگزارشات حسابدار یر جزو استفاده کنندگان درون سازمانیز یهانهیک از گزیکدام-3

 دولت  -الف
 پرسنل -ب
 رانیمد -ج
 دیات تولیسرپرستان عمل -د

 ندارد؟از یک حسابدار واحد حقوق و دستمزد به آن نیباشد که یم ینه از اطلاعاتیکدام گز-4

 
 حقوق و دستمزد یکنترل یهاستمیس -الف
 ر مواردیو اضافه کار و سا یچون ساعت کار عاد ین کار مواردیقوان -ب
 اتیمه و مالین مربوط بیقوان -ج
 ل  متحت  تمام  شده  هر   واحدیه و  تحلیتجز -د

 شود؟ ینمها محسوب یر جزو گروه بدهیک از موارد زیکدام -5

 
 نهیپرداخت  هز شیپ  -الف
 یاسناد پرداختن -ب
 یحقوق پرداختن -ج
 یوام پرداختن -د
 ....... یحقوق پرداختن-6

 شود.یدر ترازنامه گزارش   م یجار یهایجزو بده  -الف

 شود.یدر ترازنامه گزارش م یجار یهاییجزو دارا -ب
 ان است.یگاه آن در صورت حساب سود و زیجا -ج
 موقت است. یهاجزو حساب -د
 پرداخت حقوق" کدام است؟شیپ -ملزومات -مهیش پرداخت بی"پ یهات حسابیماه-7

 بستانکار -بدهکار -بستانکار -الف
 بدهکار -بدهکار -بستانکار -ب
 کاربستان -بستانکار -بدهکار -ج
 بدهکار  -بدهکار    -بدهکار   -د
 است؟ یر جزو دفاتر قانونیک از دفاتر زیکدام -8

 دفتر  روزنامه  و  کل . -الف
 نیدفتر مع -ب
 یلیدفتر تفص -ج
 نیدفتر روزنامه و دفتر مع -د
 شود؟یبسته م یها به چه حسابان سال و هنگام بستن حسابینه حقوق در پایهز-9

 انیود  و زحساب  خلاصه  س -الف
 هیحساب تراز اختتام -ب
 هیحساب سرما -ج
 یحساب دستمزد پرداختن -د

 شود؟ینه شناخته میکدام پرداخت به عنوان هز-10
 پرداخت سود به شرکا -الف
 پرداخت به بستانکاران -ب
 د اموالیبابت خر یپرداخت -ج
 پرداخت دستمزد پرسنل  -د

 باشد، کدام حساب بستانکار است؟یاخت نشده باشد و حالت معوق مان ماه پردیکه حقوق پرسنل در پا یهنگام-11
 صندوق -الف
 نه حقوقیهز -ب
 یحقوق پرداختن  -ج
 یافتنیحساب  در -د

 ح است؟یر صحیز یهانهیک از گزیکدام -12



 است ی، پرداخت نقدیدیک موسسه تولین روش پرداخت حقوق توسط یبهتر -الف
 شود.یانجام م ینیره کارگزیقوق و دستمزد، توسط داست حیل یبندمحاسبه ثبت و طبقه -ب
 کند.یک از کارکنان، زمان ورود و خروج خود را در کارت اوقات کار ثبت می، هر یستم دستیدر س -ج
 شود.یثبت  اوقات  کار  انجام  م یرهیارسال  شده از  دا یهاست حقوق ودستمزد بر اساس کارتیم لیه و تنظیته  -د

 باشد؟ ینمهاي دايره کارگزيني صحیح از موارد زير در ارتباط با وظايف و مسئولیتيک کدام-13

 
 کند.ضمن رعايت مقررات استخدامي، راسا تعداد کارکناني را که بايد استخدام شوند تعیین مي  -الف
 هاي مختلف موسسهتامین نیروي کار لازم براي قسمت -ب
 شاغلهاي آموزشي و ارزيابي مانجام برنامه -ج
 کارکنان جديد براي جايگزيني آنان با کارکنان بازنشسته ینیانجام امورکارگز -د

 فه ................ را به عهده دارد.یحقوق و دستمزد وظ یره حسابداریدا-14
 مشاغل یبندها و طرح طبقهر بخشیو انتقال پرسنل را به سا یي استفاده از مرخصن نحوهییتع -الف
 ابیکارت ساعت و دفتر حضور و غ یعات زمان انجام کار پرسنل از رواطلا یآورجمع -ب
 ه اسناد و مدارک حقوق   پرسنلین مبلغ ناخالص و خالص حقوق و دستمزد و تهییست حقوق و دستمزد، تعیم لیه و تنظیته  -ج
 و دستمزد ست حقوقیم لیکار، ساعت کارت پرسنل و تنظ یهان نامهیها و آئن دستورالعملیه و تدویته -د

 ف کدام گروه است?یمشاغل از وظا یبندطرح طبقه-15
 ره حقوق و دستمزدیدا -الف
 ره ثبت اوقات کاریدا -ب
                 ینیره  کارگزیدا  -ج

 یسنجره زمانیدا -د

 باشد؟ ینمستم حقوق و دستمزد یک سیل دهنده ینه از اجزا و عناصر تشکیکدام گز-16

 
 ت                          ره  اعتبارایدا  -الف
 ینیره کارگزیدا -ب
 ره ثبت ورود و خروج پرسنلیدا -ج
 و حقوق و دستمزد یره حسابداریدا -د

 .... یعنی یسنجزمان-17
 ازین زمان مورد نییحرکات لازم جهت تع یبررس -الف
 ک واحد  محصولیساخت  ین زمان   استاندارد براییحرکات لازم و تع یبررس  -ب
 دیمحصولات در خط تول یزمان بازرس یررسب -ج
 ت محصولیفیک ین زمان سنجییتع -د

 ح است?یر صحیز یهانهیک از گزیکدام-18
 باشدمه کارکنان در لیست حقوق و دستمزد ميیشماره کارت ساعت به عنوان شماره ب -الف

 شود.حقوق ارسال مي کارت ساعت پس از تکمیل و امضاء در دايره ثبت اوقات کار به دايره پرداخت -ب
 شود و ممکن است داراي تناوب پرداخت هفتگي يا ماهیانه  باشد.در موسسات، پرداخت حقوق معمولا در يک روز انجام مي  -ج
 زن دارد.طراز با استفاده از ماشین ساعتسیستم دستي براي کنترل حضور و غیاب کارکنان داراي دقتي هم -د

 ف................. است.ین مبلغ ناخالص و خالص حقوق و دستمزد از وظاییدستمزد تع ست حقوق ویم لیه و تنظیته-19
 ره حقوق  و  دستمزدیدا  -الف
 یسنجره زمانیدا -ب
 ره ثبت اوقات کاریدا -ج
 ینیره کارگزیدا -د

 باشد؟يک از دواير زير ميفه اصلي کدامیها، وظتهیه و تدوين يا اصلاح دستورالعمل-20
 ه ثبت اوقات کارداير -الف
 دايره  کارگزيني  -ب
 دايره برنامه ريزي -ج
 دايره زمان سنجي -د

 هاي هر دايره از وظايف کدام دايره است؟هاي تجزيه و تحلیل هزينهي دستمزد غیر مستقیم در برگهثبت وتخصیص هزينه-21
 ثبت اوقات کار -الف
 کارگزيني -ب
 حقوق ودستمزد -ج
 شده  حسابداري بهاي  تمام  -د

 باشد؟ ینادرست مدر رابطه با کارت اوقات کار کدام مورد زير -22

 
 ش حقوق و دستمزد  استیحاوي اطلاعاتي درخصوص ف  -الف
 حاوي اطلاعاتي در مورد نوع کار انجام شده است. -ب
 کند.نشانگر اوقاتي است که کارگر براي ساخت و تکمیل هر سفارش صرف مي -ج
 شود.تکمیل مي توسط سرپرست هر قسمت -د

 ره است؟یف کدام داید جزو وظایاطلاعات مربوط به ساعت کار انجام شده در مورد سفارشات و مراحل تول یفه گردآوریوظ-23
 حقوق و دستمزد یحسابدار -الف
 یسنجزمان -ب
 ثبت  اوقات  کار  -ج



 ینیکارگز -د
 حقوق و دستمزد کدام است؟ ستمیس یهاداده یآورن مرحله از مراحل جمعیتر ن و مهمیاول-24
 کارکنان یمشخصات فرد یمدارک نشان دهنده ینگهدار -الف
 خ استخدام کارکنانیتار یمدارک نشان دهنده ینگهدار -ب
 اوقات کار   کارکنان . یمدارک نشان دهنده ینگهدار  -ج
 مدارک نشانگر سابقه خدمت کارکنان ینگهدار -د

 شود.یان کار آنها در ...... نشان داده میار و ساعت شروع و پاک از پرسنل در محل کیحضور هر -25
 ست حقوق و دستمزدیل -الف
 کارت  ساعت  -ب
 ینیره کارگزیدا -ج
 حقوق و دستمزد یره حسابداریدا -د

 باشد؟ ینمستم حقوق و دستمزد یعناصر و س ینه از اجزایکدام گز-26

 
 ینیره کارگزیدا -الف
 دستمزدحقوق و  یره حسابداریدا -ب
 ره  تدارکاتیدا  -ج
 ره ثبت ورود و خروجیدا -د

 ف شده است؟ینه به طور کامل و جامع تعریقرارداد کار در کدام گز-27
کارفرما  انجام     یر موقت برایا مدت غیمدت موقت  یرا برا ی، کار یافت حق السعیکه به موجب آن کارگر در قبال در یا شفاهی یقرارداد کتب  -الف

 دهد.یم
 دهدیکارفرما انجام م یمدت دائم برا یرا برا ی، کاریکه به موجب آن کارگر در قبال حق السع یا شفاهی یقرارداد کتب -ب
 دهدیار کارگر قرار میپرداخت حقوق در اخت یرا در ازا یکه به موجب آن کارفرما کار یکتب یقرارداد -ج
 دهد.یکارفرما انجام م یمدت ثابت برا یرا برا ی، کاریافت حق السعیکه به موجب آن در قبال در یقرارداد -د

 باشد؟ ینمنه از موارد مذکور در قرار داد کار یکدام گز-28

 
 محل انجام کار -الف
 مهیاظهارنامه  حق  ب  -ب
 هایلات و مرخصیساعات کار، تعط -ج
 خ انعقاد قراردادیتار -د

 شود؟ ینم کار مشخص یر در قراردادهاینه از موارد زیکدام گز-29

 
 فه کارگرین نو ع کار و وظییتع -الف
 مدت قراردادها -ب
 ن حقوق و مزد و مبناییتع -ج
 یلات  رسمیتعط  -د

باشد که یمه میکارگران جمعاً معادل......... حقوق و دستمزد مشمول ب ین اجتماعیتأم یهامهیحق ب-30
 گردد.یز میبه حساب ............. وار یکاریمه بی........ ب ........ آن کارگر و ....... توسط کارفرما و به همراه

 ین   اجتماعیسازمان تأم  ٪3 - ٪23 - ٪7 -  ٪ 30  -الف
 ین اجتماعیسازمان تأم ٪3 - ٪7 - ٪23 - ٪30 -ب
 ییوزارت دارا ٪3 - ٪23 - ٪7 - ٪30 -ج
 ییوزارت دارا ٪3 - ٪7 - ٪23 - ٪30 -د

 ابد؟ی ینمکارگر و کارفرما خاتمه  نیدر چه صورت قرارداد کار ب-31

 
 یاز کار افتادگ -الف
 اخراج کارگر -ب
 کارگر  یاستعفا  -ج
 کارگاه یلیتعط -د

 ستند؟ینات یر مشمول مالیک از موارد زیکدام-32

 
 خواربار -الف
 حق مسکن -ب
 ت  سفریفوق العاده مامور  -ج
 یمندحق عائله -د

ا یک ساعت کار یانجام کار  یکه مخالف قانون کار نباشد برا یله عقد قراردادیا به به وسی یکارگران رسم یت قانون کار برایکه با رعا یحقوق-33
 ند.یشود را................... گویو معمولا ماهانه پرداخت م ی، روزانه و هفتگیشود و به صورت ساعتین مییک واحد محصول تعید یتول

 یمقرر -الف
 ارانهی -ب



 کارمزد -ج
 ا  مزد  مبنایقوق ح  -د

 م عبارت است از:یمستق یهااتیانواع مال-34
 ییات  بردارایمال  -ات بر درآمد  یمال  -الف
 ات بر درآمدیمال -ات بر واردات یمال -ب
 ات بر فروشیمال -ات بر صادرات یمال -ج
 ات بر مصرف فروشیات بر واردات،مالیمال -د

 رد؟یگیمورد مبنا قرار م ات بر درآمد حقوق کدامیجهت محاسبه مال-35
 یقانون  یهاتیناخالص پس از کسر معاف یایجمع حقوق و مزا  -الف
 یقانون یهاتیخالص قبل از کسر معاف یایجمع حقوق و مزا -ب
 ات ماهانه شرکتیدرآمد مشمول مال -ج
 ات سالانه پرسنلیدرآمد مشمول مال -د

 ک سال...............یکار کمتر از  یبرا-36
 شود.یبه صورت نصف محاسبه م یمرخص -الف
 منظور نخواهد شد. یاصولا مرخص -ب
 شود.یبه صورت کامل منظور م یمرخص -ج
 شود.یافته محاسبه  میبه نسبت مدت کار انجام  یمرخص  -د

 حداکثر چند روز است؟ ین اجتماعیمه توسط کارفرما به سازمان تأمیز بیمهلت وار-37
 پرداخت حقوقک ماه پس از یحداکثر  -الف
 ن روز  ماه  بعدیحداکثر تا آخر  -ب

 ماه پس از پرداخت حقوق 2حداکثر تا  -ج
 یان ماه جاریحداکثر تا پا -د

 ک نوع طلب.............. است.یمه یازموسسات بابت حق ب ین اجتماعیطلب سازمان تأم-38
 یاجبار -الف
 یجار -ب
 مشکوک -ج
 یاریاخت -د

 است؟ یاست چه مدت یو فکر ییکه خاتمه کار آنان در اثر کاهش توانا یکارگران یت براان خدمیپا یایزان مزایم-39
 هر سال ین حقوق برایمعادل آخر -الف
 ن حقوق کارگریمعادل آخر -ب
 هر  سال ین حقوق برایمعادل دو ماه آخر  -ج
 هرسال ین حقوق برایروز آخر45معادل  -د

 است؟ یآموزش یملزم به پرداخت حقوق دوره یاز طرف کارفرما باشد چه کس یچنان چه قطع رابطه کار در دوره آموزش-40
 کارفرما  -الف
 کارگر -ب
 یس امور مالیرئ -ج

 ین اجتماعیسازمان تأم -د
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